IHCTPYKIOINHA KAPTKA

JJISl IPOBEAE€HHSI MPAKTUYHOIO 3aHSATTS 3 HABYAJIbHOI JUCHMILTIHU
«Po3BeneHHi, cesieKisi i reHeTHKA C.I. TBAPUH»

. Tema: OUiHKA iHTEHCMBHOCTI POCTY TBAPHUH Pi3HOI MPOAYKTHUBHOCTI.

PoGoue micue: 1a00paTopist

Tpusanicts 3ansarra: 80XB.

Mera npoBedeHHsI 3aHATTA: BUBYUTH METOU OOJIIKY POCTY XyJdOOW PI3HHMX MOPIA 1

cTareu.

5. MarepiajibHO-TexXHiYHe OCHAIEHHsI Podouoro micus: PoOOUl 30MUTH, HOPMHU OOIIKY,
KaJIbKYJSTOD, JiHIHKA, OTiBEIlb.

6. IlpaBuJa oxopoHu mpaii:

1. JloTpumyBaTuch mpaBui OXOPOHU Mpalll IpU BUKOHAHHI 3aB/IaHb.

Aga.)!\)h—t

7. 3micT i mocaimOBHICTL BHKOHAHHS 3aBAaHb: Y 300TEXHIUHIM MPaKTHUIIl BHUBYCHHS 1
o0MiK pocTy XyaoOW TPOBOASTh BHU3HAYCHHSIM MACH, JIHIMHUX MpodiiB.
HaiiGinpmr TouHUM METO0M OOJiKY BEJIMYMHHU Tija, a OTXKE 1 POCTY TBapUH [0
BU3HAYECHHS HOTO Macu Ta MPUPOCTY.

3a60annal: BU3HAUUTH 1 TIOPIBHATU MIBUAKICTH POCTY TBApUH PI3HHUX MOPIT 1
cTaTi (TeJNYKHU , OUYKH).

8.Meroauuni BKa3iBKM LIONO BUKOHAaHHS i odopmuenHs:: 00 JaTH XapaKTEPUCTUKY

IHTEHCHBHOCTI POCTY TBapWH MPH BIIOMHUX pe3yibTaTax >KUBOI MacH, BUPAXOBYIOTh

a0COIIOTHUH, BITHOCHUH, 1 CEpeTHBOI000BHI TPUPOCTH.

Abconomuuti npupicm — 11€ BeJIMUYUHA TIPUPOCTY (MacH, JIIHIHHOTO, 00’ €MHOTO)
3a BIJJOMUH TTPOMIKOK 4acy.

X=W,-W,
X — a0CONIOTHUI MPHUPICT;
W, - Maca Ha KiHEIb TIEpioy;
W, — Maca Ha 1moJaTok nepiomy.
AOGCcoMIOTHUI cepeTHhOI000BHI MPUPICT BU3ZHAYAIOTH 32 (POPMYIIOK0:

A=X:t
A — abcontoTHUI cepeHbO1000BHI MPUPICT;
X — abconoTHUI NPUPICT 32 IEBHUI Mepioj yacy;
t — yac 3a AKui BU3HAYAIOTh CEPEAHBOJO00BUI MTPUPICT.
Bionocnuii npupicm — 1ie BenM4rHA MPUPOCTY TBAPUH 32 KOHTPOJILHUHN Mepiof ,
BUpakeHa B % BiJ BEJIMYMHM IIapaMeTpa Ha I0YAaTOK KOHTPOJIBHOIO MEpiofy 1
BUPAXOBY€ETHCA 3a (POPMYJIOLO:

W, - W,
h= 100
(Wit W) :2

W, - Maca Ha KiHellb Iepiofy;
W, — Maca Ha mo4arok nepiomy.



1. Micasn BUKOHAHOI NMPAKTHYHOI POGOTH CTYIEHT NMOBHHEH: BHUBUUTH PO3PAXYHKU IO
BU3HAYEHHIO MPUPOCTIB XyJA00H 32 MEBHUI Mepiojl yacy.

3namu:
1. A6comorHuil npupict BPX.
2. BignocHuit npupict BPX.
3. Cepennbonobosuii npupict BPX.

Yuimu:
1. IlpoBectn po3paxyHOK BHU3HAUCHHS MPUPOCTY aOCOIIOTHOTO, BIAHOCHOTO 1

CepeaHbO1000BOTO.

2. 3axmcr podoru:
1. UuM 3yMOBIIOETBCA M’ SICHA POYKTHUBHICTH TBAPUH?
SIK1 MOKa3HUKU M’ SICHOT IPOAYKTUBHOCTI?
Hazpatu YnHHUKH, SKi BIUTUBAIOTH HA M SICHY MPOIYKTHBHICTH Xya001?
Ha3Baru 0CHOBHI BUMOTH JJis [IJITaHYBaHHS POCTY XyA00u.
[I{o Take picT 1 pO3BUTOK Xya00U?

A o

b

11.3aBaanns st camocTiiiHoi podoru: TMOBTOpUTU TeMy “OONiK y CKOTapCTBi’
[Tpaktukym 1 T.1.9-16.

[Tpotokon No BiI 20 p.
['onoBa xomicii I1.C. Mazypok




JlopaTok 10 3aBaanHsa 1

JKuBa Maca HOBOHapOKEHOTO OMuka abepAuH-aHTyCchKoi mopoau 20 KT, a y 2-X
MicSYHOMY BiIli — 57,5 KL,
YopHo-ps00i mopoau: Mpu HAPOIHKEHHI — 32 KT KMBA Maca, a y 2-X MICIYHOMY
Bili — 90 kr.
BupaxyBatu: abCOIIOTHUN TPUPICT
BIJIHOCHUWA TPUPICT

cepeaHbO1000BUM
BupaxyBaTu i1HTEHCUBHICTh POCTY 000X OMYKiIB Y %, 32 popmysoro:
W, - W,
h= 100
(W + W) : 2

W, - Maca Ha KiHEIb IEpiozy;
W, — Maca Ha Mo4aTok mepiomy.

JlopaTok 10 3aBaanHs 1

JKuBa maca HOBOHapOHKEHOTO OMyka abepauH-aHrychKkoi moponu 20 kT, a y 2-X
MicSYHOMY BiIi — 57,5 KL,
YopHo-pa00i mopoau: mpu HApOKEHHI — 32 KT KHMBa Maca, a y 2-X MICIYHOMY
Bili — 90 kL.
BupaxyBaru: abCOIIOTHUN TIPUPICT
BIJIHOCHUWA TPUPICT

cepeaHbO1000BUM
BupaxyBaTu i1HTEHCUBHICTb POCTY 000X OMYKiB Y %, 3a popmyroro:
W - W,
h= 100
(We+ W) :2

W, - Maca Ha KiHEIb IEpiozy;
W, — Maca Ha 1mo4aTok mepiomy.
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